

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИНСПЕКТОРА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПО РАБОТЕ С ЛИЦАМИ, ВЫЕХАВШИМИ ПА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК С ПОСТОЯННОГО МЕСТА ЖИТЕЛЬСТВА

*Курсант 3-го разряда Академии МВД
Гасанов Хушид Джамал сын*

Абстрактный. В данной статье рассматривается деятельность инспектора по профилактике по работе с лицами, выехавшими па длительный срок с постоянного места жительства, и приводятся тарифы на многие понятия, связанные с этой деятельностью.

Ключевые слова : юридический основы , насилие , вера делать , искать передача , агрессия , нормативный правовой документ.

Это оно в теме Деятельность инспектора по профилактике по работе с лицами, выехавшими па длительный срок с постоянного места жительства, оздоровительная деятельность анализ будет сделано .

Известно , что общество духовный появление напрямую закон приоритет Мы зависим от закона покорный жить свадьба стиль не вращать мы , криминал профилактика получать проблема существование останется ¹. Нарушения в профилактике один профилактический активность сам уверен юридический основы в основе организовать к закону не оправдано каждый как активность не только юридический демократический состояние принципы наоборот , возможно действительный закон и порядок снижаться брать придет .

Следует отметить, что в установленные законом обязанности органов внутренних дел входит принятие в пределах своих полномочий всех необходимых мер по защите прав, свобод и законных интересов граждан, имущества юридических и физических лиц, безопасности личности, общества и общества. государство первое определяется как основное обязательство. Это показывает актуальность данной обязанности и особую ответственность, возлагаемую на органы внутренних дел ²при осуществлении данной деятельности.

В настоящий момент это имеет большое значение в деятельности инспекторов профилактики, сотрудников подразделений по профилактике правонарушений, которые считаются связующим звеном органов внутренних

¹ Узбекистан Республика Указ Президента от 28 января 2022 года « На 2022-2026 годы» намеревался новый Узбекистана разработка стратегия » Постановление № ПФ - 60 . : <http://www.lex.uz>

² Икрамов Ш.Т., Зиёдуллаев М.З. Организация и управление сотрудничеством на базе полицейских баз : Учебно-практическое пособие. – Т.: Академия МВД Республики Узбекистан, 2013. – С. 212.

дел, непосредственно и тесно общающимся с гражданами. Сегодня место и роль инспектора по профилактике приобретают большое значение в рамках проводимой работы по повышению правового сознания и культуры граждан. Потому что инспекторы-профилактики, обеспечивающие и защищающие их права и свободы в процессе формирования правового сознания населения и повышения его правовой культуры, в своей деятельности оказывают юридические консультации населению и информируют его о его правах и свободах, способах их реализации и объясняет механизмы, обеспечивающие это. В этом плане инспекторы по профилактике являются первым и близким «юристом» населения – юрисконсультантом-помощником.

Общеизвестно, что деятельность инспектора по профилактике разнообразна и разнонаправлена. Поэтому деятельность по обеспечению прав и свобод граждан не ограничивается предупреждением нарушений. Служба профилактики оказывает максимальное содействие гражданам в реализации всех гарантированных государством прав и свобод.

Следует отметить, что инспекторы профилактики играют важную роль в устранении проблем и конфликтов, возникающих в социальных отношениях между людьми. Кроме того, статья 8 Закона «Об органах внутренних дел», принятого 16 сентября 2016 года (Принцип соблюдения прав, свобод и законных интересов граждан и соблюдения этих прав, свобод и законных интересов) Основные правила управления, изложенные в , раскрыть деятельность всех сотрудников органов внутренних дел.

Согласно ему органы внутренних дел осуществляют свою деятельность на основе соблюдения прав, свобод и законных интересов граждан и соблюдения этих прав, свобод и законных интересов.

Органы внутренних дел обеспечивают защиту прав, свобод и законных интересов граждан независимо от их пола, расы, национальности, языка, религии, социального происхождения, вероисповедания, личности и социального положения.

В целях обеспечения открытости и прозрачности правоохранительной деятельности мы наладим эффективное сотрудничество с институтами гражданского общества, средствами массовой информации и населением", - сказал он. Также, сказал наш президент, "в то же время нынешние непростые времена делают еще более актуальным вопрос сохранения и укрепления нашей мирной жизни, обеспечения гарантированной безопасности нашего народа. С этой целью в настоящее время мы принимаем меры по кардинальному изменению системы МВД. В свое время наш уважаемый Президент установил инспекторов-профилактиков в низшей системе органов внутренних дел. Но сегодня эти инспекторы не занимаются профилактикой, то есть предотвращением

преступлений, а наоборот, заняты фиксацией произошедших преступлений, написанием отчетов в вышестоящие инстанции. Поэтому мы в корне изменим подход к этому вопросу и создадим все необходимые условия труда и быта районным контролерам в микрорайоне для эффективной работы ³», - подчеркнул он. Это признак того, что органам внутренних дел, в том числе инспекторам по профилактике, предоставлена комфортная возможность осуществлять свою деятельность. В то же время он обратил внимание на недостатки в этой сфере.

Ссылки

1. Узбекистан Республика Указ Президента от 28 января 2022 года « На 2022-2026 годы» намеревался новый Узбекистана разработка стратегия » Постановление № ПФ -60

2. Икрамов Ш.Т., Зиёдуллаев М.З. Организация и управление сотрудничеством на базе полицейских баз : Учебно-практическое пособие. – Т.: Академия МВД Республики Узбекистан, 2013. – С. 212.

3 . « Обеспечение верховенства закона и интересов человека является залогом развития страны и благополучия народа». - Выступление избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественной церемонии, посвященной 24-летию принятия Конституции Республики Узбекистан.

³« Обеспечение верховенства закона и интересов человека является залогом развития страны и благополучия народа». - Выступление избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественной церемонии, посвященной 24-летию принятия Конституции Республики Узбекистан.